Ird le a tananyagot a fiizetedbe, tanulmdnyozd dt és probald megoldani a
feladatokat. Visszajelzést varok!

Szorzas irasban egyjegyli szammal

Nasobenie pisomne jednocifernym ¢islom

A pirossal irt szamok
a maradékokat jelolik.
Ezt kijelolhetitek ti is,

de nem kotelezo.

A szorzast mindig a legkisebb helyi értéken kezdjiik. Eloszor az egyeseket, azutan a tizeseket,

majd a szazasokat, végiil az ezreseket szorozzuk.

5.4 =20 - leirom a 0-t, maradék a 2

5.3 =15 ehhez hozzaadom a 2 maradékot, 15 + 2 = 17 — leirom a 7-et, maradék az 1
5.5 =25 ehhez hozzaadom az 1 maradékot, 25 + 1 = 26 — leirom a 6-ot, maradék a 2

5.1 =15 ehhez hozzaadom a 2 maradeékot, 5 + 2 = 7 — és ezt leirom.

253 3548 45 231
9 : 4 : 6
22°7°7 14711932 271 386

1. Szamitsd ki:

295 349 7891 6534 20 341 65 034
.3 . 5 . b6 . 8 : 9 4



